

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Дорогам — быть!

Традиционную встречу с представителями СМИ мэра Новосибирска Анатолий Локоть начал с рассказа о том, как будет проходить ремонт дорог в текущем году.

По словам главы города, сейчас только на асфальтный ремонт из бюджета Новосибирска выделено 200 миллионов рублей: — 100 миллионов уже использовано, отремонтировано более 41 тысячи квадратных метров. Технологии, которые мы используем, позволяют существенно повысить стойкость поддерживаемого ремонта. Работа будет продолжаться.

Кроме того, Анатолий Локоть напомнил и о капитальном ремонте дорог: здесь объёмы больше, а финансирование осуществляется не только из городского бюджета,

но и с привлечением областных и федеральных средств. Это позволит отремонтировать порядка 40 погонных километров дорожного покрытия на общую сумму 2 миллиарда 370 миллионов рублей. 1,75 миллиарда будет выделено по программе «Безопасные и качественные дороги», а оставшиеся 620 миллионов — по муниципальной программе «Развитие транспорта и дорожного благоустройства».

Если говорить о конкретных адресах, это улицы Келарова, Усинобродское шоссе, Станционная, Октябрьский мост, Ватутина, Волочаев-

ская, Ипподромская. Торги проведены по 13 дополнительным объектам. Кроме того, будут отремонтированы улицы Максима Горького, Чаплыгина, Военная, Димитрова, Немировича-Данченко.

— У нас есть возможность и необходимость увеличить объём ремонта в летний период. В этом году «Росавтодор» выделяет дополнительно 2 миллиарда рублей на ремонт дорог в Новосибирской области.

Эти средства помогут провести капитальный ремонт проспекта Дзержинского, выезда на Октябрьский мост, а также благоустрой-

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Берись за ум, чиновник

В Ключевском районе Алтайского края коммунисты провели пикет, протестуя против роста цен и так называемой оптимизации медицины.

Продолжающийся рост цен на продукты питания, одежду и обувь сегодня почувствовал на себе, пожалуй, каждый житель нашего края. О ценах на уголь и дрова и говорить нечего. Экономь на всём, но их заготовь, иначе зимой замёрзнешь — эту истину приходится сейчас вспоминать многим.

Рост цен продолжается уже несколько месяцев, но правительственные чиновники этого не замечают. Молчат и законодательная власть. Недавно прошли две сессии краевого парламента. Но ни в

апреле, ни в мае правящее большинство «единороссов» так и не решилось рассмотреть этот кричащий вопрос.

Жители обратились к председателю Алтайского краевого законодательного собрания Александру Романенко и к председателю правительства края Виктору Томенко с требованием обуздать повышение цен и тарифов. Люди ждут от них реальных действий. Они хотят жить, а не выживать!

Не менее болезненная тема, поднятая коммунистами на пикете, — продолжающееся сокращение младшего меди-



цинского персонала в местных больницах. Недовольны не только те, кого «оптимизация» оставила в удел, но и те, кто пока ещё носит белый халат — забот-то у них теперь прибавится.

Неужели в правительстве края не понимают, что решать накопившиеся финансовые проблемы за счёт сокращения санитаров как минимум непрофессионально! Пора бы чиновникам взяться за ум и

усилить контроль за расходованием средств. Иначе доживём до того, что медиков будут заносить в Красную книгу.

Татьяна НАЙМУШИНА. с. Ключи.

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ ДЕПУТАТА

«Жители сельской местности должны платить с учётом специфики сельской жизни за утилизацию мусора гораздо меньше! С таким предложением в ходе заседания фракции КПРФ в Государственной думе я обратился к министру природных ресурсов и экологии РФ Александру Козлову», — пишет в своём телеграм-канале первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ, депутат Госдумы Мария Прусакова.

Напомним, что 14 июня в Госдуме состоялось заседание фракции КПРФ, на котором был приглашён министр природных ресурсов и экологии РФ Александр Козлов.

На защите интересов селян

Перечень проблем, за решение которых отвечает это министерство, поистине неисчерпаем. Поэтому было очень важно понять: как исполнительная власть в своей деятельности собирает расставлять приоритеты?

В Госдуме 15 июня прошли парламентские слушания по теме добычи полезных ископаемых. Министр сообщил депутатам, что получение лицензии на добычу полезных ископаемых — это прежде всего огромная ответствен-

ность. Вместе с этим он заметил, что многие организации воспринимают добычу как своё личное весьма прибыльное дело, и ничего с таким подходом поделать нельзя — у министерства «нет для этого полномочий». По мнению

чиновника, надо пересматривать подходы по выдаче лицензий недобросовестным организациям.

Депутаты-коммунисты задали министру вопросы, касающиеся вырубки национальных парков, полях в Сибири пожаров, «мусорной» реформы...

Взяв на заседании слово, Мария Прусакова обратила внимание министра на несправедливость реализации «мусорной» реформы для селян:

— Почти половина населения Алтайского края живёт в глубинке. И перед селянами сейчас остро стоит проблема утилизации мусора. Существующий порядок не учитывает сельскую специфику, когда большая часть отходов

утилизируется на месте в виде удобрений или корма для животных либо просто сжигается в банях. Фактически весь мусор, который остаётся, — это зола. Она же при этом относится к классу отходов, которые утилизируются на совсем других полигонах. И получается, что селяне оплачивают услуги, которые им не оказываются. Рассматривает ли министерство возможность пересмотра тарификации для села именно с учётом этой специфики, чтобы люди платили не по числу зарегистрированных, а исходя из фактически из объёма услуг, которые им оказываются?

На этот вопрос депутата ответил заместитель министра Дмитрий Тетенкин, кури-

рующий «мусорное» направление в работе министерства: — В соответствии с законодательством нормативы устанавливаются субъектам Российской Федерации. Мы изучили ваш вопрос и полагаем, что здесь, скорее всего, ошибка... Поэтому рекомендуем правительству Алтайского края пересмотреть нормативы. Обязательно проследим за этим процессом. Те, кто определял в регионе площадки для утилизации мусора, должны были понимать всю ситуацию. Требуется дополнительное исследование и вопрос: как такие цифры расходов для сельского населения появились?

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Томск — кладёшь русского зодчества. В городе до сих пор существуют деревянные дома XVIII—XX веков, построенные в разных стилях: классицизм, модерн и эклектика. Бюджетных денег на их реставрацию нет, зато есть программа «Дом за рубль», которая позволяет инвесторам за свой счёт ремонтировать старинные дома и в дальнейшем получать льготу по арендной плате в течение 49 лет.

«Кот в мешке», или Программа «Дом за рубль»

Несмотря на то, что программа действует с 2016 года, темпы её развития оставили желать лучшего. Но с избранием нового созыва депутатов Думы города Томска многое стало меняться. В частности, в Думе работает комиссия по рассмотрению вопросов о сохранении, использовании и популяризации объектов, обладающих историко-архитектурной ценностью, под председательством депутата от КПРФ Кирилла Куртукова.

Результат работы депутатов получился довольно скоро. На прошедших на днях заседаниях комиссии народные избранники представили мэрии ряд предложений по совершенствованию и развитию программы «Дом за рубль». Конечно, изначально позиция чиновников была из разряда: «это невозможно, мы не можем это предусмотреть!». Однако на последнем заседании комиссии оказалось, что многие предложения, проработанные с администрацией, совсем скоро будут воплощены в жизнь.

Что же изменится? Информация для инвесторов об условиях участия в программе станет более прозрачной: теперь на сайте торгов будут отображаться в том числе сведения о том, какие коммуникации в виде водо-, теп-

ло-, электроснабжения имеются на объекте, а какие предостоят наладить.

В случае возникновения непредвиденных, даже стихийных обстоятельств (например, пожар или неожиданный флокдаун) срок возмещения долга может быть продлён. Процедура механизма такой меры уже прорабатывается.

Указанные условия далеко не исчерпывающие, предложений гораздо больше. В настоящее время они рассматриваются в мэрии города.

Очень радует, что новый созыв работает на благо Томска. Депутаты от КПРФ поддерживают подобную деятельность и активно принимают в ней участие.

Пресс-служба Депутатского центра КПРФ в Томске.

ПАВШИМ ЗА СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ

О героях помним



В Омске активисты Центрального отделения КПРФ провели в порядке обелиск на могиле героя Гражданской войны Калистрата Михайловича Лагодича (1898—1918).

К.М. Лагодич — участник начавшегося 22 декабря 1918 года в Омске антиколячковского восстания. Тогда казакам атаману Красильникову удалось схватить его. Молодого коммуниста пытали, затем казнили.

По свидетельству очевидцев казни, последними словами Калистрата Михайловича, с которыми он обратился к жителям города, были: «Товарищи, я умираю. Да здравствует Советская власть!» Нашёл герой что сказать и карателям: «Всех не переубедаешь!».

Похоронен он был на действующем тогда кладбище за сельхозинститутом. После освобождения Омска от колячковых на могиле Лагодича был установлен обелиск.

Сейчас территория вокруг могилы представляет собой заросли. В советское же время за последним пристанищем героя был уход, но после 1991 года о могиле Калистрата Лагодича забыли. И лишь благодаря омским кра-

ведам и коммунистам об обелиске вспомнили вновь.

Понятно, что добиться от буржуазных властей какой-то помощи в облагораживании территории вокруг памятника сегодня сложно, поэтому активисты КПРФ решили взять это дело на себя. В прошлом году в день Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября коммунисты, собравшись возле памятника, приняли решение после зимы привести обелиск в порядок.

И вот, дождавшись погожих дней, первый секретарь комитета Центрального МО КПРФ Сергей Жуков вместе с товарищами пришёл к могиле героя, они очистили площадку вокруг обелиска, покрасили его и ограду, возложили цветы.

Большую помощь в этом деле оказали Максим Духан, Владислав Мандрыгин, Андрей Харчук, Сергей Гончаров, — рассказал Сергей Жуков. — А решение о том, чтобы поддерживать обелиск в порядке, было принято на бюро райкома партии. В памятные дни здесь отныне всегда будут живые цветы.

Евгения ЛИФАНТЬЕВА.

У ПРИЛАВКА

Фальсификат наступает

Эксперты Красноярского центра стандартизации и метрологии на днях провели исследование ультрапастеризованного молока, которое красноярцы приобретают в местных магазинах. Результаты оказались неутешительными: треть проверенной продукции была признана фальсификатом.

Депутат от фракции КПРФ в Законодательном собрании Красноярского края и член комитета по делам села и агропромышленной политике Борис Мельниченко убеждён, что причины продуктового фальсификата несколько глубже, чем просто стремление производителей сэкономить.

«Такие новости об исследованиях продуктов, которые затем признаются фальсификатом, жители Красноярья и края периодически могут читать в СМИ. Этим грустным положением вещей нельзя быть довольным и не следует с ним мириться. Ранее я уже заявлял о том, что отрасль понесла существенные потери: почти 1000 голов крупнорогатого скота за последнее время. Это не могло не отразиться на возможности жителей края иметь доступ к качественному и доступному мясу и молоку. Производители также зажаты в тиски производственной инфляции,



исчисляемая десятками процентов, — и поверьте, у них нет какого-то рвения перекладывать эту головную боль на потребителей, так как есть понимание, что последним тоже сейчас нелегко. Но если просто смирились со сложившимися условиями и ничего не делать, плывя по течению, то какого-то качественного изменения к лучшему не будет. Поэтому я вновь предлагаю вернуться к тем цифрам необходимого уровня поддержки отрасли, о которых неоднократно говорил представителям краевых властей и во время работы комитетов, и на заседаниях сессий. Всё просчитано профильными специалистами: необходимо просто один раз предпринять и отделить это от бюджета и принять ряд необходимых решений. Тогда продуктового фальсификата в магазинах края станет меньше», — заявил Борис Мельниченко.

Пресс-служба Красноярского крайкома КПРФ.

ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ

Реформу отменить!

Отмена принятого в 2018 году закона о постепенном повышении пенсионного возраста у мужчин до 65 лет и у женщин до 60 в нынешней ситуации могла бы стать эффективной мерой поддержки как пожилого населения, так и людей предпенсионного возраста. Сокращение численности пенсионеров, мягко говоря, настаивают в Госдуме законопроект об отмене повышения пенсионного возраста. Во время заседания разгорелась жаркая полемика, мы привели убедительные доводы. Но большинством голосов «Единая Россия» законопроект не поддержала. Надеюсь, сейчас до нашего руководства дойдёт, что отменить закон необходимо, — прокомментировал Ренат Сулейманов.

В нынешних условиях, уверен он, следует также вернуться к индексации пенсий работающих пенсионеров.

По словам депутата Госдумы Рената Сулейманова, снижение численности пенсионеров позволило ПФР сэкономить 110–220 млрд

рублей. Но экономия эта мнимая, так как ни одна из заявленных целей пенсионной реформы не выполнена. В нынешних условиях она будет лишь способствовать росту безработицы.

— КПРФ давно выступает как за отмену пенсионной реформы, так и за ликвидацию ПФР. В ноябре 2021 года мы вносили на рассмотрение в Госдуму законопроект об отмене повышения пенсионного возраста. Во время заседания разгорелась жаркая полемика, мы привели убедительные доводы. Но большинством голосов «Единая Россия» законопроект не поддержала. Надеюсь, сейчас до нашего руководства дойдёт, что отменить закон необходимо, — прокомментировал Ренат Сулейманов.

В нынешних условиях, уверен он, следует также вернуться к индексации пенсий работающих пенсионеров.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 1496
Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 23.06.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.